

Калягин Александр

24.10.96

№ 196

Сегодня. - 1996 - 24 окт. с. 10

## ПОКА ТЫ СПАЛ

### Здравствуйте, я ваш председатель

Александр Калягин избран председателем Союза театральных деятелей России. Такое решение в результате тайного голосования принято на третьем съезде СТД РФ, завершившемся в Москве.

Выборы не стали чисто формальным делом. Напротив, по этому вопросу в здании Российского молодежного театра, где проходил форум, развернулись жаркие споры. Из них было ясно, что многие делегаты все же очень рассчитывали на то, что творческий союз по-прежнему возглавит Михаил Ульянов. Были даже внесены соответствующие изменения в устав, позволяющие отныне занимать председательское кресло не десять лет, то есть два срока, а без ограничения во времени. Оценив такое доверие театральной общественности выше всяких наград, Ульянов все же взял самоотвод, объяснив свое решение серьезной нагрузкой в театре и занятостью другими делами, и попросил коллег его правильно понять.

В качестве своих возможных преемников он назвал сразу две кандидатуры — Александра Калягина и Георгия Тараторкина, предложив, таким образом, создать руководящий тандем. Первоначально в список претендентов на председательское кресло СТД было внесено девять фамилий, однако после обсуждения и самоотводов осталось четыре: художественный руководитель Малого театра Юрий Соломин, директор Центрального дома актера Маргарита Эскина, Александр Калягин и Георгий Тараторкин, снявший свою кандидатуру в пользу Калягина.

«Мне бы хотелось вернуть дух старого ВТО и обеспечить творческую жизнь нашего союза на основе новых экономических идей», — так определил главную цель своей будущей деятельности новый председатель. По его инициативе на съезде учрежден особый пост почетного председателя СТД, на который единодушно избран Михаил Ульянов.

ИТАР-ТАСС